



田亮女儿田雨橙 邀请休伊特 一对一指导

本版撰稿 特约记者 蔡蔡

田亮的女儿田雨橙在参加《爸爸去哪儿》录制的时候只有5岁,但当时的她就表现出独立、懂事、不娇气的性格,很多人都喜欢这样“风一般的女子”。如今,田雨橙已经长成了15岁的少女,不仅身高赶上了170厘米的妈妈叶一茜和171厘米的爸爸田亮,还进军了职业网球界,成了一名妥妥的运动少女。

近日,田雨橙持外卡参加了ITF(国际网球联合会)举办的新加坡青少年冠军赛J30的比赛,首战对手是新加坡的董艺卓,她以6比3和6比1成功晋级,获得了新年的首个开门红。而在第二场比赛中,田雨橙不敌日本选手,两盘落败,结束了这次的新加坡之旅。

因为是田亮的女儿,田雨橙受到了很大的关注,首战胜利后她并没有因此露出骄傲的表情,反而一大早就到网球球场进行训练,相当自律。田雨橙身穿着白色T恤,扎着马尾穿着短裤,身材高挑纤细,逆天大长腿肌肉线条优越,不像很多人说的那种漫画腿。经过长期专业训练的,不论动作还是力量都游刃有余。

田雨橙小时候运动能力就非常出众,7岁开始进行网球训练。2020年,田亮邀请休伊特作为田雨橙的一对一指导教练。休伊特是著名的澳大利亚网球运动员,曾获得2001年美网冠军和2002年的温网冠军,职业生涯冠军总数超过30个,双打冠军3个,是ATP历史上最年轻的世界第一。能找到这样的网坛传奇巨星来指导自己的女儿,可见田亮对女儿练习网球非常上心。不但花钱还花时间,田雨橙在训练,田亮就在旁边当“球童”帮忙捡球。

有一次,叶一茜接受采访的时候被问到孩子的教育,她也毫不避讳地说,家里是非常支持孩子对于自己喜欢的事情去训练的,开始是为了身体好,后面也是为了有个技能能进一所好的大学。小时候的田雨橙琴棋书画样样通,钢琴和小提琴都是特长,代表学校参加过音乐会。运动方面,田雨橙游泳、滑板、标枪和跑步都很擅长,10岁的时候还拿到了世界级比赛同年龄组别的跑步和标枪铜牌,是传说中别人家的孩子了。

还记得十年前的爆款综艺《爸爸去哪儿》和《爸爸回来了》吗?萌娃们憨态可掬、童言无忌贡献出不少爆笑名场面。田亮的女儿田雨橙、邹市明的大儿子邹明轩、李小鹏的女儿奥莉、杨威与杨云的儿子杨阳洋,四个萌娃与“冠军老爸”的亲子互动给人留下了深刻的印象。十年过去了,星二代们在没有镜头记录的地方悄悄长大,最近重回观众视线,大家发现他们都继承了父母的体育细胞,在自己选择的运动项目中“为爱发电”。



李小鹏女儿奥莉 练习花滑,一直摔一直爬起来

李小鹏在很早之前就分享过他陪着女儿奥莉一起练习花滑的视频,但当时只是想把它当作女儿的兴趣爱好来培养。如今三年时间过去,奥莉已经蜕变成了一名专业的花滑选手,并参加了香港滑冰联盟主办的2022/2023香港花样滑冰公开赛。

在女儿比赛期间身为老父亲的李小鹏全程陪伴,他透露奥莉在参加比赛前紧张了好几天,并大方公开了奥莉比赛失误的现场视频,“总体来说,缺练!提升空间还有很多。”

当天奥莉扎着丸子头身穿蓝色连衣裙比赛服,由于刚上冰身体有点僵的关系,奥莉在第一跳的时候并没有完成好,直接重重地摔在了地上,惹人心疼。虽然比赛出现了重大失误,但奥莉并没有放弃,很快便从冰上爬了起来并迅速调整状态

继续参加比赛,表现得十分勇敢、坚强,现场观众也都情不自禁地为奥莉加油打call。

继续投入到比赛中的奥莉,状态越来越好,很轻松地就完成了第二个跳跃动作,身姿轻盈舞姿优美的奥莉,就好像是一只冰上“蓝精灵”,可爱灵动。虽然在比赛中出现了失误,但奥莉的表现依旧值得肯定。其实早在这之前,网上还曝光了另一段奥莉参加比赛的视频,当时由于跳跃后重心不稳奥莉也同样有摔倒,并且还遭到了不少网友质疑。此外,还有一些网友质疑奥莉身材不好。但也有些网友出面维护年仅11岁的奥莉:“花滑难度在体育项目中排第五,建议评论区都上冰体验一下,摔跤的时候想想运动员是怎么练出来的,不要只在网上过嘴瘾”“同场的孩子看起来她比例最



邹市明儿子邹明轩 马球界“黑马王子”

奥运会拳击冠军邹市明大儿子邹明轩2011年出生,小时候轩轩是一个很有独立个性的小胖子,小小年纪参加各种节目、活动的时候完全不怯场,也没有一般小孩子的胡搅蛮缠,反而很讲道理。

后来邹明轩逐渐对马球起了兴趣,他专门请求父亲找人教他,从七八岁就开始练习骑马。在10岁那年,邹明轩进入马球队。邹市明也骄傲地说“无论做什么运动,都不会让我失望,所以咱不是转行,咱是入行!”去年,由中国马球国家队带着青少年球手为大家奉献了一场精彩的比赛,邹明轩骑在马上,姿势十分标准,挥杆的动作也干脆利落,很有“黑马王子”的味道。据赛事相关人士透露,参赛者的马,如果是好点的马至少都是10万人民币往上,而这家知名的马术俱乐部一年的会费也高达20万元。

体二代 暴风 长成



杨威杨云儿子杨阳洋 冲刺高尔夫 职业选手

今年年初,体操“全能王”杨威更新多条视频,说自己已经陪着杨阳洋打了六年的高尔夫球,虽然球场、球具、教练费、训练费还有下场费等费用非常高,但他依然力挺儿子做自己喜欢的事情,杨威说赚了钱就是给老婆孩子花的。

杨威非常注重儿子的培养,在杨阳洋只有4岁的时候,就开始带着他去体验各种项目,比如游泳、体操、钢琴等,让他从中找到自己最喜欢的,进而坚持下去。杨威觉得儿子是练习体操的好苗子,但无奈杨阳洋对此兴趣不高,不过他相信这份体育精神是可以互通的。杨威发现儿子在打高尔夫球之后,学习成绩越来越优秀了,他在这个项目上获得了信心,进而觉得学习也不会是什么难事。杨阳洋的学习成绩是从就非常优异,如今上了初中,每一门学科都还是排在前三名,各科分数都保持在90分以上。记忆中的杨阳洋还是个害羞腼腆不善言辞的小男孩,因为运动,杨阳洋的性格变得非常阳光,开朗直爽,和父母的交往过程中没有逆反心理,这一点杨威的很多朋友都非常羡慕。

对于网友提出的“杨阳洋打高尔夫一年花多少钱”“高尔夫真的是一个富人的运动吗”等问题,杨威十分耐心地给大家科普。杨威表示称,第一笔费用是球杆,有几百的也有贵的,孩子如果是纯爱好的话,几百的就足够用。因为杨阳洋是准备冲刺高尔夫职业运动员的,所以买的是专业球杆,稍微更贵一点。第二笔费用是练习场费用,杨阳洋是在武汉练习场练球。武汉练习场是每年7000元左右,杨阳洋一周练五次,所以一次练习不到30元。第三笔费用是下场费,每个地方收费不一样,热门城市收费在800元以上。武汉的话,平均下来是300元,其次还有教练费,每年到处参赛的费用,再加上交通住宿,一年费用在10万元左右。



好”。

奥莉一直都有坚持练习花滑,即便是生日当天也不曾松懈,一直摔一直爬起来。面对如此努力的女儿,作为运动员出身的李小鹏看得十分心疼,但同时也为女儿感到骄傲,他相信努力的人运气一定不会差。

不少网友在评论区留言说:“你有钱,你家小孩才打得起高尔夫球。”杨威对这一评论作出回复:“爱好不分贵贱,在我看来,打高尔夫和打乒乓球都是一样的,只要孩子喜欢,对他的成长有帮助,父母都应该尽力支持。每个家庭都应该量力而行,我也是来自一个普通家庭,当年辛苦打拼落下了一身伤病,才有了今天的成绩。”杨威经常陪着杨阳洋去参加高尔夫球比赛,经常一打就是一天,看着儿子疲惫但充满干劲的眼神,杨威也有着期望。“杨阳洋现在的水平还比不上很多同龄人,但是依然会支持他一直打下去。更重要的是,希望杨阳洋长大以后可以做一个勤奋上进,有责任心,爱家庭的男子汉。”对于培养孩子颇有心得的杨威,还专门开设了育儿账号,希望和更多父母交流心得。